

3

[bookmark: _GoBack]Poslovni broj: 1 St-296/2021-16
                                 

Z A P I S N I K


od 28. ožujka 2022. godine sa Izvještajnog ročišta u stečajnom predmetu stečajnog dužnika  Stečajne mase iza ŠALICA KUNA j.d.o.o. u stečaju, Bistrinci

održanog kod Trgovačkog suda u Bjelovaru


Prisutni od suda:
Branka Pleskalt                                 	Dužnik: Stečajna masa iza ŠALICA KUNA
 sutkinja                                                                  j.d.o.o. u stečaju, Bistrinci

                                                                              Radi: stečajnog postupka
Vesna Dragišić 
zapisničar


Sutkinja  otvara današnje Izvještajno ročište  u 9,15 sati, te objavljuje predmet raspravljanja.

Konstatira se da su pristupili: 

Za dužnika:  stečajni upravitelj Vlado Šokac

Za vjerovnike prisutni su:

Za RH, Min. financija, Porezna uprava  z.z. Alica Čretnik Višić zamjenica županijskog državnog odvjetnika u Bjelovaru……………………………..    br. glasova  64.472

						Ukupni broj glasova:       64.472       

	

Nakon toga sutkinja otvara Izvještajno ročište te navodi da je stečajni upravitelj predložio slijedeći

D n e v n i      r e d:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju  izvješća stečajnog upravitelja,
1. Donošenje odluke da se ne nastavlja poslovanje u stečajnom dužniku,
1. Donošenje odluke o davanju suglasnosti stečajnom upravitelju za unovčenje imovine stečajnog dužnika oglašavanjem u medijima odnosno na stranicama sudačke mreže i na drugim Internet portalima, prikupljanjem pisanih ponuda kod javnog bilježnika i javno otvaranje uz isticanje početne cijene iz procjene od strane ovlaštenog vještaka sa popustom cijena po 10% nakon svakog oglašavanja, a ukoliko se na opisani način imovina ne bi mogla prodati niti nakon četvrte objave nastaviti oglašavanje uz unovčenje po slobodnoj pogodbi.
1. Donošenje odluke o odobravanju troškova sačinjenih po prijedlogu stečajnog upravitelja,
1. Donošenje odluke o odobravanju sklapanja Ugovora o vođenju računovodstva u iznosu od 200 kuna/mjesec plus PDV-e,
1. Razno.-

Poziva nazočnog vjerovnika da se izjasni da li prihvaća predloženi dnevni  red.

Nazočni vjerovnik izjavljuje da  prihvaća predloženi dnevni red.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.

Sutkinja poziva stečajnog upravitelja da ukratko izloži svoje pismeno izvješće predano na spis 24. ožujka  2022. godine te objavljeno na e-oglasnoj ploči ovog suda dana 24. ožujka 2022. godine. 

Nakon izlaganja stečajnog upravitelja nazočni vjerovnik izjavljuje da nema nikakvih primjedbi na izvješće stečajnog upravitelja, te donosi slijedeću

O d l u k u

	Prihvaća se u cijelosti izvješće stečajnog upravitelja. 

	Prelazi se na drugu točku dnevnog reda.

Stečajni upravitelj pojašnjava da stečajni dužnik ne obavlja nikakvu djelatnost već duži niz godina te stoga nema niti uvjeta za nastavak bilo kakve djelatnosti.

Nazočni vjerovnik donose slijedeću

O d l u k u

U stečajnom dužniku se neće nastaviti djelatnost jer za to nema nikakvih uvjeta.

Prelazi se na treću točku dnevnog reda.

Stečajni upravitelj izjavljuje da ostaje u cijelosti kod prijedloga iznijetog u svom pisanom izvješću. Predlaže da Skupština vjerovnika donese odluku o načinu unovčenja pokretnina - motornog vozila marke FORD Transit Connect 65 L2, broj šasije WFOUXXTTPUAB30916, god. proizvodnje 2010., koje je u vlasništvu stečajnog dužnika, time da se unovčenje  izvrši oglašavanjem u medijima odnosno na stranicama sudačke mreže i na drugim Internet portalima, prikupljanjem pisanih ponuda kod javnog bilježnika i javno otvaranje uz isticanje početne cijene od 16.611,00 kuna iz procjene od strane ovlaštenog vještaka Krešimira Antulov ing. strojarstva iz Bjelovara,  sa popustom cijena po 10% nakon svakog oglašavanja, a ukoliko se na opisani način imovina ne bi mogla prodati niti nakon četvrte objave nastaviti oglašavanje uz unovčenje po slobodnoj pogodbi.




Z.p. RH izjavljuje da je suglasna s tim da stečajni upravitelj unovči pokretnine koje su vlasništvo stečajnog dužnika na način da se iste prodaju putem objavljivanja oglasa na internetskim stranicama WEB Stečaj Ministarstva pravosuđa i na drugim Internet portalima, prikupljanjem pisanih ponuda kod javnog bilježnika i javno otvaranje uz isticanje  početne prodajne cijene koja je kao tržišna vrijednost utvrđena od strane ovlaštenog sudskog vještaka Krešimira Antulov ing. strojarstva u iznosu od 16.611,00 kuna. Predlaže također da se ukoliko ne dođe do prodaje navedenih pokretnina na prvoj dražbi, za svaku slijedeću početna prodajna cijena umanjuje za 10%, a ukoliko se na opisani način imovina ne bi mogla prodati niti nakon četvrte objave nastaviti oglašavanje uz unovčenje po slobodnoj pogodbi.


Nakon toga sudac konstatira da je skupština vjerovnika donijela slijedeću

O d l u k u

Pokretnine u vlasništvu stečajnog dužnika i to motorno vozilo marke FORD Transit Connect 65 L2, broj šasije WFOUXXTTPUAB30916, god. proizvodnje 2010., stečajni upravitelj će prodati  oglašavanjem u medijima odnosno na stranicama sudačke mreže i na drugim Internet portalima, prikupljanjem pisanih ponuda kod javnog bilježnika i javno otvaranje uz isticanje početne cijene od 16.611,00 kuna iz procjene od strane ovlaštenog vještaka Krešimira Antulov ing. strojarstva iz Bjelovara,  sa sniženjem cijene po 10% nakon svakog oglašavanja, a ukoliko se na opisani način imovina ne bi mogla prodati niti nakon četvrte objave nastaviti će oglašavanje uz unovčenje po slobodnoj pogodbi

Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda.

Nazočni vjerovnik navodi da prihvaća u cijelosti obračun troškova stečajnog upravitelja kako je to stečajni upravitelj predložio u svom pisanom izvješću.

Prelazi se na petu točku dnevnog reda.

Stečajni upravitelj izjavljuje da ostaje kod prijedloga da mu se odobri sklapanje ugovora radi obavljanja knjigovodstvenih usluga kako je to navedeno u pisanom izvješću.

Nazočni vjerovnik navodi da u cijelosti prihvaća prijedlog stečajnog upravitelja te odobrava istome zaključenje ugovora radi obavljanja knjigovodstvenih usluga kako je to predloženo u pisanom izvješću. 

Prelazi se na šestu točku dnevnog reda.

Obzirom da nitko od nazočnih vjerovnika nema daljnjih pitanja ni prijedloga, sudac zaključuje današnju skupštinu vjerovnika.

Dovršeno u 9,45 sati.




